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ACTIVIDAD |: “REPASON DE MULTIPLICACION”
1) Para comenzar, te proponemos que accedas al siguiente link.q

https /ldrive. google com/flle/d/ 1 fKSwaszPTdFJWUgYNeYSJBTPMf6 1Y/V1ew?usp sharmg

2) Ahora que ya pudiste recordar algunas estrategias de calculo y procedimientos, nos ponemos a

trabajar.

a- Vos, que sabes, elegi la respuesta correcta

15 % 10= 15 1.500 150
00x86-  8.600 860 86.000
- 4.600  2.300 460

40 X 3.000= 12.000 120.000 1.200 | |

b- A partir de las siguientes multiplicaciones, ;es posible completar la tabla sin volver a hacer toda

la cuenta?

9 X 98 = 56 n

3X 98 = 84 6 | 8 | 10| 2 [ 30 | 40 | 50 | 100
4x98= 1192 9.8

5 X 28= 140

d- Observa la estrategia de Romina para calcular 3 x 80. Luego, resolvé en tu cuaderno los otros

calculos que se proponen

6 X80 il .

_ -
/140 132 x50 20 S 4




ACTIVIDAD II:_“ESTIMAR RESULTADOS”

ACTIVIDAD 1ll: JUGANDO TAMBIEN APRENDEMOS...
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elépizy papel. ‘I"'_:,:__'If :
e Tablero e
« o2 dados. '::.‘;:__
. eCirculos de colores. Ll
’ ,'4‘.' \
+ ;COMO SE JUEGA? ?)*J:'
i e A uno de los dados que tienen, le deberan tapar los nameros con r_';f ‘
circulos de colores iguales a los del tablero. g

jugador tira los dados, busca en el tablero la =

e En su turno, cada
en un papel aparte. Siya [

multiplicacion correspondiente y la resuelve

; la hubiera resuelto, vuelve a tirar. e
“| e El otro jugador, controla la respuesta con la calculadora. Si es correcta, l',,;:_;i
y  elquehizo la cuenta marca una cruz en la casilla de su tablero, si no, la & .i!‘_

' o . 3
4 deja libre. En ambos casos, cede el turno al otro jugador. 9‘.-‘ %
na fila o una columna con 3 productos. | =

o 1

e (Oana el primero que completa u
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304 x 13

92 x 19

153 x 58

112 x 16 43 x 51 62 x 5 x 7 30 x 14 21 x 61
14 x 50 82 x 9 x4 39 x 91 308 x 22 75 x 60 23 x 11
219 x 16 73 x 64 14 x 79 25 x 65 88 x 33 27 x 56
99 x 22 37x‘f7 126 x 52 78 x 2 x5 94 x 33




ACTIVIDAD IV: PRODUCTO FINAL

EN ESTA OCASION SOLO SUBIRAS A LA PLATAFORMA ESTAS HOJITAS CON LAS ACTIVIDADES QUE TE
PROPONEMOS A CONTINUACION, YA QUE EN ELLA SE INTEGRA TODO LO QUE ESTUVIMOS
TRABAJANDO HASTA EL MOMENTO EN EL MODULO.

Los chicos de 4° resolvieron 24 x 15 de distintas maneras. Completa los calculos y marca con una
cruz los procedimientos correctos.

;V‘ X : :_J = . 300 S e 24 x 10 = . 240 2 1) =
4x15= 00 24xbH= 120 4xb=

1) Leé atentamente la siguiente situacion problematica y resolvelas utilizando el procedimiento que
te resulte mas conveniente.

a- Los papas de Mauricio tienen ganas de cambiar su heladera, pero no tiene el dinero para hacerlo.

El empleado del local les ofrecié pagarla en 24 cuotas de $145. ;Cual es el valor total del
producto?

Respuesta:
b-;En cual de los dos pedidos hay mas lapices?
NEGOCIO CANTIDAD ARTICULO TOTAL DE UNIDADES
1L0S AMIGOS 32 CAJA DE 25 LAPICES

_ 48 CAJA DE 16 LAPICES




c- La empresa “El gran viaje” realiza excursiones diarias. En cada viaje, lleva 58 pasajeros y el

costo por pasaje es de $278. ;Cuanto recauda por dia en pasajes?

a- Lucas terminé de pagar las 18 cuotas de $875 para su viaje. ;Cuanto abono en total por él?

b- Para que sigas ejercitando, te proponemos que en esta oportunidad seas vos quién piense una

situacion problematica para el siguiente calculo y la escribas aqui debajo. Luego, resolvela.

39 Xlo



PAGINAS DE\L LIBRO PARA RESOLVER (SOLAMENTE EN CASO DE QUE AUN NO LO TENGAS)

‘ Estimar resultados de multiplicaciones y divisiones

—

\1# Sofia va a comprar 2 buzos y no puede gastar mds de $1.000. ;Cudles puede elegir?

»0\ A
) fomp@vh
(;3 Sin hacer las cuentas, marcd en qué columna estard cada producto.
Multivlicactan Menor que Entre Entre Mayor que
EA (owo\é 2 P Y 4.000 4.000y7.000 7.000y10.000 10.000
1.065 %5 [
803 x 11 '
120 x 21 |
97x 98 :

4 Sin hacer las cuentas, selecciond cudl te parece que es el resultado correcto.

N a)  1102x9 4.418 918 9.918
bh) = 675%T 7.425 3.425 9.425
c) & 2Hx7 44300 4.431 431

d) 510 x 39 19.890 1.990 39.890




PUNTO 5)- PAGINA 57
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bb

e e la = Tl AmTAC ™

_marqguen el factor que creen que permite obtener el resultado

= 143

12X

Al

3l

4]

= 252

210 X

30

40

30

= 3400




